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Kedves Gyuri!

  

Könyvbemutatód utáni hajnalban írok, mert még friss az élmény. Dühös vagyok rátok, a
romákra, szeretetből vagyok dühös és mérges, amit a tehetetlen dühöm és az elkeseredésetek
vált ki, az hogy nem tudjátok a sorsotokat együttes erővel kezelni, széthúzók vagytok, mert más
a múltatok mentalitástok és érzelmeitek. Az oláh, a beás és a romungró nem tud összefogni, a
cigány kivagyiság, megnemértés, széthúzás jellemző rátok…       

  

A barát arról ismerszik meg, hogy őszintén kritizál, meg meri mondani véleményét, mert a
javadat akarja. (…)

  

Utolsó percben itt az ideje a cigányság reformkorszakának, az összefogásnak és a közös
utatok megkezdésének.

  

Hozzá akartam szólni tegnap, mert szerintem a cigányság identitásával van a legnagyobb baj,
ezzel kellene kezdeni, felrázni népeteket a tespedtségből. A 2001. évi népszámláláson 190
ezer cigány vallotta magát annak, pedig ma már közel vagytok az egy milliós létszámhoz. (…)

  

Szóval az identitás a cigány létetek vállalása lenne az első, amit mozgalommá kellene
erősítenetek, de ez egység, összefogás nélkül nem megy. A beások Pécsett, Baranyában
erősek, a romungrók gondolom itt Budapesten. Hozzátok létre a Cigány Szövetséget, legyetek
egységesek, mert abban van az erőtök. A gazdag réteget, a milliomos/milliárdos cigányokat és
a jómódú művelt zenészréteget is meg kell környékezni, ügyetek pártolására. Ezután jöhetne a
cigány lét vállalásának erőteljesebb terjesztése, a hagyományok, kultúrátok és eddigi
eredményeitek népszerűsítésével.

  

A népszámlálás szerint csak minden negyedik. vagy ötödik roma társad vállalja a cigány létet.
Itt a fő baj! Szégyellik a bőrszínüket, még bőrfehérítésre is vetemednek egyesek.
Legszívesebben beolvadnának a magyarok közé, ennek fő oka az érvényesülési vágy, a kitörés
és felzárkózás egyes esetekben. Közös történelmünk harcai példázzák a békés együttélést, de
akkor még szó sem volt cigány létetek feladásáról. A többségetek pedig tudatlanságból eredő
tunyaságban él, ezt a réteget kell felráznotok, de mielőbb, a tanulásra buzdítva, mert enélkül
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lemaradtok és elvesztek itt Európában. Harc a közös iskoláztatásért! A szegregáció
lemaradásotokat okozza tudásban, lehetőségekben. Ez ellen is harcolni kell! A magyar nemzet
része vagytok, ezt el kell fogadtatni a hatalommal és a társadalommal.

  

A mindenkori hatalommal szemben csak összefogással lehettek tárgyaló képesek. A
hatalomnak az a kényelmes, ha megoszt benneteket és lerázza követeléseiteket. Tennetek kell
az összefogásért, nem nézhetitek tétlenül a sorsotok egyre reménytelenebb alakulását! Ha nem
lesztek a parlament, a kormányzat része, nem tudjátok érdekeiteket érvényesíteni. Népességi
arányotok szerint parlamenti pártra vagytok jogosultak, ha összefognátok.

  

Szerintem van kiút ebből a helyzetből, tenni kell mielőbb sorsotok változásáért.

  

Gyuri! „Öreg harcos”!

  

Sok feladatod van még! Fogj össze a fiatal nemzedékekkel és tegyetek végre valami komolyat
a fennmaradásotokért. A tegnapi „Utolsó Mohikán” titulusod nem tetszett, nem lehetsz az
utolsó, követőidet mozgósítanod kell!

  

Gratulálok a 20 éves KÖZÖS ÚT KETHANO DROM főszerkesztői tevékenységedhez és
további munkádhoz kívánok jó egészséget, békés boldog családi hátteret, sok örömet unokáid
körében.

  

Budapest, 2013. március 23.
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